AZKHZH OMAAAZ 12.

i. No ypdete tov oplopd TnG APTLAG CUVAPTNONG O€ OXECN ME TNV CUMUETPLA TNG
ypadLKAG TNG TApAoTaAong.
ii. Na ypaete Tov 0plopo TG APTLAC CUVAPTNONC OMWCE £lval SLATUTIWUEVOC OTO

oXOALKO BBAio.

ili. Mwa ouvdptnon f eival dptia kat €xeL medio oplopou to cuvoro R twv
TIPAYLATIKWY OPLOUWV.
A) No urtoAoyioeTe TNV mopAactacn
f(10) + f(—=8) — f(—10) — f(8)
B) Eav

x—3
x+3

fx) = ,Yix kafe x € [0,5]

va Bpeite tov TUMO NG f Kat oto Stdotnua [—5, 0]

I Na deiete 6tL N ouvdptnon f €xel pila tov aplBud p = 3. Mota GAAN pila €xey;



